

Урок 48

1. -Иисус когда-нибудь согрешил?

-Нет.

-Иисус повиновался каждому приказу Бога, и никогда не грешил.

2. -Почему Иисус повиновался каждому приказу Бога, и никогда не грешил?

-Потому что Иисус не родился в грехе.

3.-Почему Иисус не был рождён в грехе?

-Потому что Иисус не имел семя человеческого отца.

-Потому что Иисус не имел семя человеческой матери.

-Потому что Иисус был Бог.

4. -Есть кто-нибудь ещё, без греха, как Иисус?

-Нет.

-Все другие люди были рождены в грехе.

5. -Что делал Иисус, когда Иосиф и Мария нашли его в храме ?

-Иисус слушал от учителей Слово Божье и задавал им вопросы.

-Иисус, также, учил Слово Божьему учителей.

6. -Откуда Иисус знал Слово Божье, когда ему было только двенадцать лет?

-Потому что Иисус был Богом.

7. -Что ответил Иисус, когда Мария спросила его?

-Иисус ответил:” или вы не знали, что Мне должно быть в том, что принадлежит Отцу Моему?”

8. -Что имел в виду Иисус?

-Иисус имел в виду, что он делает то, что Бог Отец хотел, чтобы он это сделал.

9. -Иисус полностью повиновался Иосифу и Марии, несмотря на то что он вырослел?

-Да.

10. -Чем отличался Иисус, хотя он и выглядел, как взрослые дети?

-Иисус был Бог.

-Иисус был полностью Бог и полностью человек.

- Бог дал Захарии и Елисавете сына по имени Иоанн.
- Сына Захарии и Елисаветы Иоанна, также звали Креститель.
- Бог послал Иоанна Крестителя подготовить сердца евреев.
- Для кого Иоанн Креститель подготавливал сердца евреев?
- Для Иисуса Спасителя.
- Как Иоанн Креститель подготавливал сердца евреев?
- Обучая их Слову Божьему.
- Бог выбрал Иоанна Крестителя обучать евреев.
- Здесь есть то, чему учил Иоанн Креститель:

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:1-2

- 1- В те дни приходит Иоанн Креститель и проповедует в пустыне Иудейской
- 2- и говорит: покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное.
- Чему Иоанн Креститель учил евреев?
- Иоанн Креститель учил евреев, что они все должны покаяться.
- Что означает, покаяться?
- Во-первых, покаяться, значит изменить наши мысли о Боге.
- Почему Бог хочет, чтобы мы поменяли наши мысли о Боге?
- Потому что мы думаем, что мы можем достигнуть Бога нашим собственным путём.
- Можем мы достичь Бога нашим собственным путём?
- Нет.
- Бог есть святой, и мы можем достичь Бога только Божьим путём.
- Покаяться, значит изменить наши мысли о Боге, на то, что Бог есть святой, и мы можем достичь Бога только Божьим путём.
- Во-вторых, покаяться, также значит изменить наши мысли о нас самих.
- Почему Бог хочет, чтобы мы поменяли наши мысли о нас самих?
- Потому что мы думаем, что мы не согрешили перед Богом.
- Мы согрешили перед Богом?

-Да.

-Все люди согрешили перед Богом.

-Все люди родились в грехе.

- Покаяться, значит изменить наши мысли о нас самих, на то, что мы все грешны перед Богом.

-В-третьих, покаяться, также, означает поменять наши мысли о грехе.

-Почему Бог хочет, чтобы мы поменяли наши мысли о грехе?

-Потому что мы думаем, что Бог не будет наказывать наш грех.

-Бог наказывает весь грех?

-Да.

-Бог накажет весь наш грех вечной смертью.

-Покаяться, означает изменить наши мысли о грехе на то, что Бог наказывает весь грех вечной смертью.

-Иоанн Креститель учил евреев тому, что они должны покаяться.

-Это то, что сказал пророк Исаии о Иоанне Крестителе:

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:3

3- Ибо он тот, о котором сказал пророк Исаия: глас вопиющего в пустыне: приготовьте путь Господу, прямыми сделайте стези Ему.

-Пророк Исаии сказал, что Иоанн Креститель, единственный, кто мог бы подготовить сердца евреев для Спасителя.

-Хотя Иоанн Креститель был пророком Бога, он был очень бедный.

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:4

4- Сам же Иоанн имел одежду из верблюжьего волоса и пояс кожаный на чреслах своих, а пищею его были акриды и дикий мед.

-Одежды Иоанна Крестителя были сделаны из верблюжьей шерсти.

-Он питался саранчой и диким мёдом.

-Некоторые люди думают, что Бог даст им много денег, если они верят в него.

-Но Бог, ни одному, не обещает много денег.

-Много евреев пришло послушать Иоанна Крестителя, потому что он учил о Боге.

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:5-6

5- Тогда Иерусалим и вся Иудея и вся окрестность Иорданская выходили к нему

6- и крестились от него в Иордане, исповедуя грехи свои.

-Много евреев верили в Божье послание через Иоанна Крестителя.

-Эти евреи покаяться и просили Бога, спасти их.

-Иоанн Креститель крестил их, потому что эти евреи покаяться и просили Бога, спасти их.

-Что такое крещение?

-Крещение-это погружение людей под воду и затем, немедленно, вытаскивать их.

-Что означает крещение?

-Крещение- это знак, что ты покаяться, и веришь, что , один , только Бог спасёт тебя.

-Могло крещение спасти евреев от силы греха, смерти и Сатаны?

-Нет.

-Почему крещение не могло спасти евреев от силы греха, смерти и Сатаны?

-Потому что погружение людей под воду не может спасти их.

-Крещение может спасти кого-либо от силы греха, смерти и Сатаны?

-Нет.

-Крещение не может спасти нас от греха.

-Крещение не может смыть наши грехи.

-Крещение не может отплатить за наши грехи.

-Кто, единственный, был в состоянии спасти евреев от силы греха, смерти и Сатаны.

-Иисус Спаситель.

-Крещение-это только знак, что ты покаяться и веришь, что только один Бог может спасти тебя.

-Многие из фарисеев и саддукеев, также, пришли послушать Иоанна Крестителя.

-Что Иоанн Креститель сказал фарисеям и саддукеям?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:7

7- Увидев же Иоанн многих фарисеев и саддукеев, идущих к нему креститься, сказал им: порождения ехиднины! кто внушил вам бежать от будущего гнева?

- Иоанн Креститель назвал фарисеев и саддукеев змеинным отродьем.
- Почему Иоанн Креститель назвал фарисеев и саддукеев змеинным отродьем?
- Потому что фарисеи и саддукеи были очень гордыми.
- Потому что фарисеи и саддукеи отказались покаяться.
- Слова Иоанна Крестителя были очень строгими для фарисеев и саддукеев.
- Это потому, что фарисеи и саддукеи были очень гордыми, и отказались покаяться.
- Бог не спасёт тех, кто гордый и отказывается покаяться.
- Бог спасёт тех, кто не горд и покаится.
- Что ещё Иоанн Креститель сказал фарисеям и саддукеям?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:8

8- сотворите же достойный плод покаяния

- Фарисеи и саддукеи думали, что Бог доволен ими.
- Почему фарисеи и саддукеи думали, что Бог доволен ими?
- Потому что, они думали, что их работы заставят Бога быть довольным ими.
- Какие-нибудь работы могут заставить Бога быть довольным нами?
- Нет.
- Какой только работой будет доволен Бог?
- Покаяться в одном из грехов.
- Для всех людей, только работой, которой будет доволен Бог, могло бы быть покаяние в одном из грехов.
- Почему, всё ещё, фарисеи и саддукеи думали, что Бог доволен ими?
- Фарисеи и саддукеи думали, что Бог доволен ими, потому что они были потомками Авраама.
- Что, тогда, сказал Иоанн Креститель ?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:9

9- и не думайте говорить в себе: «отец у нас Авраам», ибо говорю вам, что Бог может из камней сих воздвигнуть детей Аврааму.

- Иоанн Креститель сказал, что хотя фарисеи и саддукеи были потомками Авраама, это не заставит его быть довольными ими.

-Быть потомком кого-то, заставит Бога быть довольным нами?

-Нет.

-Иоанн Креститель сказал, что Бог мог бы сделать потомков Авраама из камня, если Бог хотел бы этого.

-Что ещё Иоанн Креститель сказал фарисеям и саддукеям?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:10

10- Уже и секира при корне дерев лежит: всякое дерево, не приносящее доброго плода, срубают и бросают в огонь.

-Что Иоанн Креститель сказал о всех кто горд и отказывается покаяться?

-Что он срубит их , как плохое дерево, и бросит в Озеро Вечного Огня.

-Здесь есть пример:

-Если мы обрежем ветки дерева с плохими фруктами, будут ли снова расти другие ветки с хорошими фруктами?

-Нет.

-Дерево всегда будет расти с плохими ветками и плохими фруктами.

-Мы все любим дерево, которое растёт с плохими фруктами.

-Ничего не существует, что мы можем сделать, заставить нас стать хорошими.

-Если мы горды и отказываемся покаяться, Бог срубит нас , как плохие деревья и бросит нас в Озеро Вечного Огня.

-Затем, Иоанн Креститель разговаривал с Иисусом.

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:11

11- Я крещу вас в воде в покаяние, но Идущий за мною сильнее меня; я не достоин понести обувь Его; Он будет крестить вас Духом Святым и огнем;

-Пока Иоанн Креститель крестил людей водой, Иоанн сказал, что Иисус будет крестить людей с Богом Святым Духом.

-Иоанн Креститель , также, сказал, что Иисус был Богом, который был настолько свят, что Иоанн был недостоин даже нести обувь Иисуса.

-Что ещё сказал Иоанн Креститель о Иисусе?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:12

12- лопата Его в руке Его, и Он очистит гумно Свое и соберет пшеницу Свою в житницу, а солому сожжет огнем неугасимым.

-Иоанн Креститель сказал, что те, кто горд и отказывается покаяться, они как солома.

-Для чего хороша солома?

-Не для чего.

-Она хороша только для сжигания.

-Иоанн Креститель сказал, что Иисус сожжёт, как солому, в Озере Вечного Огня людей, которые гордые и отказываются покаяться.

-В один день, Иисус пришёл, чтобы Иоанн Креститель покрестил его.

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:13-15

13- Тогда приходит Иисус из Галилеи на Иордан к Иоанну креститься от него.

14- Иоанн же удерживал Его и говорил: мне надобно креститься от Тебя, и Ты ли приходишь ко мне?

15- Но Иисус сказал ему в ответ: оставь теперь, ибо так надлежит нам исполнить всякую правду. Тогда *Иоанн* допускает Его.

-Иисус крестился, потому что он покаялся?

-Нет.

-Иисусу нужно было покаяться?

-Нет.

-Почему Иисусу не надо было покаяться?

-Потому что Иисус никогда не грешил.

-Почему Иисус крестился?

- Потому что Иисус хотел показать, что он был Спаситель и добродетельность от Бога.

- Потому что Иисус хотел показать, что учение Иоанна Крестителя было от Бога.

- Потому что Иисус хотел показать хороший пример всем людям.

-Потому что Иисус хотел повиноваться Богу во всём.

-Иисус был поностью Бог.

-Но Иисус хотел повиноваться Богу Отцу во всём.

-Кто направлял Иисуса, пока он жил на земле?

-Бог Святой Дух.

-Что случилось, когда Иисус стал крещённым?

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Матфея 3:16-17

16- И, крестившись, Иисус тотчас вышел из воды, — и се, отверзлись Ему небеса, и увидел *Иоанн* Духа Божия, Который сходил, как голубь, и ниспускался на Него.

17- И се, глас с небес глаголющий: Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение.

-Бог Отец заговорил с небес.

-Бог Отец назвал Иисуса своим сыном.

-Как Иисус был сыном Бога Отца?

-Потому что Иисус был Богом, который покинул небеса, чтобы сделать то, что хотел Бог Отец.

-Что Бог Отец сказал о Иисусе, когда Иисус стал крещённым?

-Бог Отец сказал, что он, полностью, доволен Иисусом .

-Позже, Иоанн Креститель, снова, увидел Иисуса .

-Здесь есть то, что Иоанн Креститель сказал Иисусу:

Давайте прочитаем Св. Евангелие от Иоанна 1:29

29- На другой день видит Иоанн идущего к нему Иисуса и говорит: вот Агнец Божий, Который берет *на Себя* грех мира.

-Иоанн Креститель назвал Иисуса -Агнец Божий.

-Почему Иоанн Креститель назвал Иисуса -Агнец Божий?

-Так как Бог послал барана, умереть за Исаака, также, Бог послал Иисуса, умереть за всех людей.

-Так как умер баран и его кровь спасла израильтян в Египте, Бог послал Иисуса и его кровь, спасти людей.

-

-

